
Шановні випускники Харківського 
національного медичного університету!

Щиро вітаю вас із завершенням важливого етапу життя 
та здобуттям почесного звання випускника ХНМУ!

Сьогодні ви отримуєте не лише диплом про вищу освіту. 
Ви отримуєте право нести високу місію медичного праців­
ника — служити людям, берегти здоров’я та рятувати життя. 
У медицині недостатньо лише знань і навичок. Справжнього 
фахівця визначають відповідальність, людяність і щире праг­
нення допомагати людям, а сьогодні ці риси набувають осо­
бливого значення.

Ваш випуск відбувається у надзвичайно складний для 
нашої держави час. Уже кілька років Україна мужньо проти­
стоїть повномасштабній російській агресії, а медики щодня 
перебувають на передовій боротьби за життя і здоров’я лю­
дей. Війна стала випробуванням для всіх нас, але водночас 
показала силу українського народу, його стійкість, професіо­
налізм та єдність.

Попри постійні виклики, повітряні тривоги, небезпеку та 
складні умови навчання, ви не зупинилися на своєму шляху. 

Ви наполегливо здобували знання, опановували профе­
сію та довели, що здатні долати труднощі заради майбут­
нього. Кожен із вас має всі підстави пишатися цим важливим 
досягненням.

Переконаний, що знання та досвід, отримані в Харків­
ському національному медичному університеті, стануть на­
дійною основою для вашого професійного розвитку. Нехай 
попереду на вас чекають нові досягнення, наукові звершення 
та особисті перемоги.

Бажаю вам міцного здоров’я, професійної впевненості, 
натхнення, невичерпної енергії та віри у власні сили. Не­
хай ваші знання служать людям, а ваша праця зміцнює сис­
тему охорони здоров’я України та наближає нашу спільну 
Перемогу.

Пишаємося вами та бажаємо щасливої дороги у профе­
сійне життя!

Валерій М’ясоєдов,  
ректор Харківського національного медичного університету
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13 травня 2026 р. Харківський національний медичний уні-
верситет відвідали заступник Міністра освіти і науки України Де-
нис Курбатов, Генеральний директор Директорату розвитку на-
уки МОН України Григорій Мозолевич, заступниця начальника 
ХОВА Віта Ковальська, директорка Департаменту освіти і науки 
ХОВА Ольга Безпалова та ректор Харківського національного пе-
дагогічного університету імені Г.С. Сковороди Юрій Бойчук.

Під час візиту гості ознайомилися з науковими розробками 
вчених університету, поспілкувалися з ректором ХНМУ Валерієм 
М’ясоєдовим та науково-педагогічними працівниками закладу.

«Наука має працювати на результат, адже сьогодні це одне з 
ключових завдань для країни. Відбудова України можлива лише 
на основі потужної наукової діяльності: чим ефективніше працю­
ватиме наука, тим швидше відбуватиметься відновлення держа­
ви», — наголосив ректор ХНМУ на початку заходу.

У рамках зустрічі Денис Курбатов представив нову модель 
розподілу фінансування для наукових установ і закладів вищої 
освіти, а також окреслив основні напрями використання ко­
штів. Окрему увагу було приділено трансформації наукової сфе­
ри України, результатам державної атестації наукових установ і 

ЗВО, новим механізмам формування державного замовлення на 
науково-технічні розробки та законодавчим ініціативам «Science 
City».

Окрім того, учасники обговорили потенціал міжнародної коа­
ліції з підтримки науки, досліджень та інновацій в Україні, а також 
перспективи розвитку наукового потенціалу ХНМУ.

Особливий акцент під час зустрічі було зроблено на перева­
гах проєктної аспірантури як сучасного механізму підготовки мо­
лодих дослідників та важливості підтримки талановитих україн­
ських учених.

У ході візиту почесні гості ознайомилися з експозицією Комп­
лексу «Музей медицини» ХНМУ, де представлені унікальні мате­
ріали та експонати, що висвітлюють становлення університету, 
розвиток медичної освіти й науки, а також внесок викладачів і на­
уковців ХНМУ у розвиток вітчизняної медицини.

Візит представників МОН України до ХНМУ став важливим 
кроком для посилення співпраці у сфері науки, розвитку дослід­
ницького потенціалу університету та впровадження сучасних ме­
ханізмів підтримки українських науковців.

Ірина Блинкова

АКТУАЛЬНО

КРОК ДО НОВИХ ОСВІТНІХ МОЖЛИВОСТЕЙ

2 червня 2026 р. в Харківському національному медичному 
університеті відбулася зустріч начальника Харківської обласної 
військової адміністрації Олега Синєгубова з університетською 
спільнотою.

Захід пройшов у форматі відкритого діалогу та обміну думка­
ми щодо розвитку медицини й медичної освіти на Харківщині та 
в Україні загалом.

Відкриваючи зустріч, ректор ХНМУ Валерій Мясоєдов на­
голосив, що сьогодні головним завданням залишається проти­

дія агресору, на що спрямовані всі зусилля та ресурси держави. 
Водночас навіть в умовах війни триває реалізація важливої дер­
жавної політики, зокрема у сфері охорони здоров’я.

Під час зустрічі учасники обговорили ключові проєкти розви­
тку медичної інфраструктури області, а також шляхи посилення 
мотивації студентів здобувати медичну освіту, проходити про­
фесійну підготовку та в подальшому будувати кар’єру в закладах 
охорони здоров’я регіону.

Олег Синєгубов зазначив, що в області продовжують аку­
мулювати всі наявні ресурси для забезпечення медичних пра­
цівників гідними умовами праці, а пацієнтів  — доступом до 
якісної медичної допомоги. За його словами, Харківщина має 
потенціал стати міжрегіональним медичним центром, адже 
місцеві фахівці надають допомогу не лише жителям області, 
а й внутрішньо переміщеним особам та пацієнтам із сусідніх 
регіонів.

Під час зустрічі співробітники та студенти ХНМУ мали змогу 
поставити запитання. Обговорювалися питання безпеки, робо­
ти студентів у лікарнях, реформування медичної галузі, грантової 
підтримки науковців, залучення студентів та інтернів до програм 
з реабілітації, розвитку медичної науки в умовах повномасштаб­
ної війни тощо.

На завершення зустрічі Олег Синєгубов відзначив співро­
бітників Харківського національного медичного університету. За 
багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий 
внесок у розвиток медичної освіти та з нагоди ювілейних дат пра­
цівникам університету були вручені Подяки начальника Харків­
ської обласної військової адміністрації та Грамоти Департаменту 
охорони здоров’я ХОВА.

Вікторія Захаревич

ВІДКРИТИЙ ДІАЛОГ ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО МЕДИЦИНИ
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ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ ОСВІТИ

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

ДЖЕЙКОБ СТЕГЕНГА – ПОЧЕСНИЙ ПРОФЕСОР ХНМУДЖЕЙКОБ СТЕГЕНГА – ПОЧЕСНИЙ ПРОФЕСОР ХНМУ

Рішенням Вченої ради Харківського національного медич-
ного університету професору Джейкобу Стегензі було при-
своєно звання «Почесний професор ХНМУ». Цю відзнаку на-
уковець отримав за вагомий внесок у розвиток міжнародної 
наукової співпраці та підтримку процесів інтернаціоналізації 
університету.

Під час урочистої церемонії ректор ХНМУ Валерій М’ясоєдов по­
дякував професору Стегензі за підтримку України та активну співп­
рацю з університетом. У відповідь науковець висловив вдячність за 
високу честь бути частиною академічної спільноти ХНМУ та наголо­
сив на важливості подальшого розвитку міжнародних партнерств.

Професор Джейкоб Стегенга є відомим філософом нау­
ки, фахівцем у галузі філософії медицини, біоетики та медичної 
епістемології. Він працює професором філософії Наньянсько­
го технологічного університету (Сінгапур) та старшим науковим 
співробітником Центру майбутнього інтелекту Кембриджського 
університету (Велика Британія).

Співробітництво науковця з ХНМУ триває з 2023 року. За цей 
час він став учасником міжнародних конференцій, круглих столів 
та освітніх заходів університету. Особливий інтерес академічної 
спільноти викликав цикл його лекцій з філософії медицини для 
аспірантів ХНМУ, присвячений питанням доказової медицини, 
біоетики та критичного мислення.

Під час візиту до Харкова для професора була організована 
ознайомча екскурсія містом. Гість відвідав університетські кор­
пуси, ознайомився з історією ХНМУ та побачив наслідки воєнних 
руйнувань, яких зазнало місто. Знайомство з Харковом стало для 
професора можливістю ближче відчути стійкість його мешканців 
та академічної спільноти, яка продовжує працювати й розвива­
тися попри всі виклики.

За матеріалами відділу міжнародних зв’язків, 
грантової роботи та супроводу іноземних здобувачів освіти

Делегація Харківського національного медичного універси-
тету здійснила робочий візит до Lancaster University (Велика Бри-
танія), відкривши нову сторінку міжнародної співпраці у сфері 
медичної освіти, науки та інновацій.

Важливою подією візиту стало підписання Меморандуму про 
взаєморозуміння між ХНМУ та Lancaster University, який заклав 
основу для довгострокового стратегічного партнерства. Уже під 
час перших робочих зустрічей сторони перейшли до практичного 
опрацювання майбутніх спільних ініціатив, зокрема обговорення 
заявки на програму Horizon Europe та формування концепції на­
укових проєктів у сферах медичної симуляції, біомеханіки, реабі­
літації та штучного інтелекту.

Окрему увагу було приділено співпраці з Lancaster Medical 
School та інженерними підрозділами університету. Така взаємо­
дія відкриває широкі перспективи для інтеграції клінічного досві­
ду із сучасними технологіями — від розвитку симуляційного на­
вчання до створення інноваційних рішень у сфері протезування 

та цифрової медицини. Водночас ХНМУ розглядається як важли­
ве клінічне ядро майбутніх міжнародних досліджень.

У рамках відрядження до Великої Британії делегація уні­
верситету також взяла участь у престижному заході UK–Ukraine 
Research Bridge, організованому Лондонським королівським 
товариством. Форум об’єднав провідних науковців та дослід­
ницькі установи України й Великої Британії для розвитку спільних 
міжнародних проєктів.

Під час заходу представники ХНМУ презентували про­
єкт «ADAPT-T-SOCKET: the new generation of adaptive prosthetic 
sockets», присвячений створенню інноваційних адаптивних про­
тезних гільз нового покоління. Його реалізація спрямована на 
зменшення кількості ускладнень після ампутацій, підвищення 
мобільності пацієнтів та суттєве покращення якості їхнього життя.

Участь у міжнародних наукових ініціативах і розвиток страте­
гічного партнерства з Lancaster University відкривають для Хар­
ківського національного медичного університету нові можливос­
ті для реалізації спільних досліджень, залучення до міжнародних 
грантових програм та впровадження передових медичних техно­
логій в Україні.

Об’єднання наукового потенціалу, клінічного досвіду та сучас­
них технологій створює міцне підґрунтя для появи інноваційних рі­
шень, здатних змінювати медицину й покращувати життя людей. 

Олена Семененко

СТРАТЕГІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ РОЗВИТКУ НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙСТРАТЕГІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ РОЗВИТКУ НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ
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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

НОВИЙ ЕТАП СПІВПРАЦІНОВИЙ ЕТАП СПІВПРАЦІ
23 березня 2026 р. Харківський національний медичний уні-

верситет відвідав засновник французької інноваційної компанії 
Resilience Orthopedic, інженер Дімітрій Тротіньйон. Під час зу-
стрічі з ректором ХНМУ Валерієм М’ясоєдовим сторони обго-
ворили перспективи співпраці у сферах сучасного протезуван-
ня, реабілітації та впровадження цифрових технологій у медичну 
освіту.

Особливу увагу було приділено розвитку інноваційних підхо­
дів до виготовлення протезів із застосуванням 3D-сканування, 
цифрового моделювання та сучасних матеріалів, а також можли­
вості організації практичного стажування за напрямом «протезу­
вання/ортезування» для здобувачів освіти ХНМУ.

У рамках візиту французький гість ознайомився з робо­
тою Комплексу «Музей медицини» та протезно-ортезної ла­
бораторії Університетської лікарні. Підсумком зустрічі стало 
підписання договору про співпрацю між ХНМУ та компанією 
Resilience Orthopedic, що відкриває нові можливості для ре­
алізації спільних освітніх і практико-орієнтованих проєктів та 
сприятиме розвитку сучасної системи реабілітації й протезу­
вання в Україні.

ХНМУ РОЗШИРЮЄ МІЖНАРОДНІ АКАДЕМІЧНІ ГОРИЗОНТИХНМУ РОЗШИРЮЄ МІЖНАРОДНІ АКАДЕМІЧНІ ГОРИЗОНТИ

Цієї весни Харківський національний медичний університет 
активно долучився до міжнародних освітніх заходів, спрямованих 
на розвиток академічного партнерства та інтеграцію до європей-
ського освітнього простору.

В.о. начальника відділу міжнародних зв’язків, грантової ро­

боти та супроводу іноземних здобувачів 
освіти, доцентка кафедри фізіології Окса­
на Васильєва представила ХНМУ на низці 
міжнародних заходів у Республіці Молдо­
ва та Австрії.

У Кишиневі відбулися міжнародні зу­
стрічі, присвячені питанням якості вищої 
освіти, академічної мобільності та розви­
тку співпраці між університетами країн Єв­
ропейського простору вищої освіти. Учас­
ники обговорили можливості міжнародної 
акредитації освітніх програм, реалізацію 
проєктів Erasmus+ та створення нових 
партнерств.

Продовженням міжнародної діяль­
ності стала участь представниці ХНМУ 
у програмі International Staff Week 2026, 
яка проходила в Університеті прикладних 
наук FH JOANNEUM (м. Грац, Австрія). За­
хід об’єднав представників закладів вищої 
освіти з різних країн світу для обговорен­
ня питань міжнародної співпраці, сталого 
розвитку, безпеки та ролі університетів 

у сучасних викликах.
Участь у міжнародних заходах сприяє зміцненню партнер­

ських зв’язків, відкриває нові можливості для академічної мобіль­
ності студентів і викладачів та підтверджує прагнення ХНМУ до 
активної інтеграції у європейський освітній простір.

ПРЕДСТАВНИЦІ ХНМУ — УЧАСНИЦІ ПРОГРАМИ ERASMUS+ПРЕДСТАВНИЦІ ХНМУ — УЧАСНИЦІ ПРОГРАМИ ERASMUS+
Представниці Харківського національного медичного універ-

ситету взяли участь у міжнародній програмі академічної мобіль-
ності Erasmus+ на базі Варшавського медичного університету.

З 18 по 22 травня 2026 р. викладачі ХНМУ проходили міжна­
родне стажування та знайомилися із сучасними європейськими 
підходами до медичної освіти, науки, громадського здоров’я, фі­
зичного виховання та міждисциплінарної співпраці.

Учасниці програми відвідали профільні кафедри та структурні 
підрозділи університету, ознайомилися із сучасними методика­
ми викладання, освітніми технологіями, науковими практиками 
та матеріально-технічною базою WUM. Також обговорили пер­
спективи подальшої співпраці, реалізації спільних наукових про­
єктів і програм академічної мобільності.

Попри виклики воєнного часу, ХНМУ продовжує активно роз­
вивати міжнародні партнерства та інтегрувати українську медич­
ну освіту до європейського академічного простору.

За матеріалами відділу міжнародних зв’язків,
грантової роботи та супроводу іноземних здобувачів освіти

4



ПІДПИСАНО ХНМУ

НОВИЙ КРОК У РОЗВИТКУ ПРАКТИЧНОЇ ОСВІТИНОВИЙ КРОК У РОЗВИТКУ ПРАКТИЧНОЇ ОСВІТИ

ДІАЛОГ, ЩО ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ НА ДІЮДІАЛОГ, ЩО ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ НА ДІЮ

12 березня Харківський національний медичний універ-
ситет та ТОВ «Еспер» підписали меморандум про співпра-
цю, спрямований на розвиток освітньої, наукової та просвіт-
ницької діяльності в межах освітньо-професійної програми 
«Протезування-ортезування».

Партнерство відкриває нові можливості для практичної підго­
товки здобувачів освіти, об’єднання наукового потенціалу універ­
ситету з досвідом фахівців-практиків і розвитку сучасної матері­
ально-технічної бази.

Меморандум передбачає проведення майстер-класів, тре­
нінгів, стажувань, реалізацію спільних проєктів у сфері протезу­
вання та ортезування, а також підвищення кваліфікації співробіт­
ників і обмін професійним досвідом.

Співпраця між ХНМУ та ТОВ «Еспер» стане важливим кроком 
у підготовці висококваліфікованих фахівців, розвитку інновацій­
них технологій у медичній реабілітації та зміцненні зв’язку між 
академічною освітою і практичною галуззю.

6 березня Харківський національний медичний університет відвідали 
представники Харківської обласної організації Товариства Червоного Хреста 
України на чолі з головою Костянтином Башкіровим.

Ректор ХНМУ Валерій М’ясоєдов привітав гостей та наголосив на бага­
торічній співпраці, яка об’єднує університет і Червоний Хрест спільною ме­
тою — допомогою людям та розвитком гуманітарних ініціатив.

Під час зустрічі сторони обговорили ключові напрями подальшої взаємо­
дії, зокрема підготовку фахівців для гуманітарних місій, розвиток освітніх і ме­
дичних проєктів, а також підтримку волонтерського руху міста. Особливу ува­
гу приділили ролі волонтерів як активної та небайдужої частини суспільства.

За словами Костянтина Башкірова, головною місією Червоного Хреста, 
яку організація виконує вже понад пів століття, є просвітницька діяльність 
та поширення гуманістичних цінностей, що дарують людям надію на добро 
і взаємопідтримку.

За підсумками зустрічі між сторонами було підписано меморандум про 
співробітництво, який відкриває нові можливості для спільних гуманітарних, 
освітніх і медичних ініціатив.

ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ РОЗВИТКУ НАУКИЗМІЦНЕННЯ  
АКАДЕМІЧНОГО ПАРТНЕРСТВА 6 травня Харківський національний медичний університет 

долучився до підписання меморандуму про співробітництво у 
сфері наукової, освітньої та професійної діяльності.

Учасниками партнерства стали Харківський національ­
ний медичний університет в особі ректора, професора Валерія 
М’ясоєдова, Харківський національний університет міського гос­
подарства імені О.М. Бекетова в особі ректора Ігоря Білецького 
та КНП Харківської обласної ради «Обласна клінічна лікарня» в 
особі генерального директора Руслана Врагова.

Меморандум передбачає співпрацю у науково-дослідній, 
освітній, навчально-методичній, організаційній, інформаційній, 
експертній та видавничій сферах.

Під час зустрічі сторони також обговорили практичні кроки 
реалізації спільних ініціатив. Основна мета співпраці — консолі­
дація зусиль для розвитку освіти і науки, удосконалення інфор­
маційного забезпечення лікувального процесу та професійного 
обміну досвідом.

Харківський національний медичний університет та Харків-
ський національний університет радіоелектроніки уклали мемо-
рандум про співпрацю. Документ підписали ректор ХНМУ Вале-
рій М’ясоєдов та ректор ХНУРЕ Ігор Рубан.

Меморандум спрямований на розвиток освітньої, наукової та 
проєктної діяльності, впровадження сучасних освітніх технологій, 
реалізацію спільних наукових і грантових ініціатив, проведення 
конференцій, семінарів, тренінгів та інших заходів.

Окрему увагу сторони приділятимуть організації стажувань, 
підвищенню кваліфікації науково-педагогічних працівників, об­
міну досвідом та підтримці інноваційних проєктів. Партнерство 
сприятиме розвитку міжуніверситетської співпраці та підвищен­
ню якості вищої освіти.
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ОБ’ЄКТИВНИЙ СТРУКТУРОВАНИЙ КЛІНІЧНИЙ (ПРАКТИЧНИЙ) ІСПИТ У ХНМУ 

ОДИН ІСПИТ – ДЕСЯТКИ КЛІНІЧНИХ СЦЕНАРІЇВ
У Харківському національному медичному університеті від-

бувся Об’єктивний структурований клінічний (практичний) іспит 
(ОСК(П)І), організований відповідно до вимог стандартів вищої 
медичної освіти.

Під час іспиту особливу увагу було приділено оцінюванню 
комунікативних компетентностей майбутніх лікарів, а також їх­
ніх знань і практичних навичок із діагностики, лікування та ве­
дення пацієнтів відповідно до чинних національних клінічних 
протоколів.

Усі завдання та клінічні сценарії базувалися на навчальному 
матеріалі, який студенти опановували протягом шести років нав­
чання на практичних заняттях. Додатково необхідні навчальні ре­
сурси були доступні в Репозитарії ХНМУ та на платформі дистан­
ційного навчання Moodle.

Контроль за перебігом іспиту та дотриманням вимог освіт­
ніх стандартів здійснювали проректор з науково-педагогічної 

роботи Олександр Кривошапка, декани факультетів, а також го­
лови та члени екзаменаційної комісії.

Важливою складовою успішного проведення ОСК(П)І ста­
ла злагоджена робота фахівців Інформаційно-обчислювального 
центру, Центру дистанційного навчання та Симуляційного цент­
ру Навчально-наукового інституту якості освіти. Кожна екзаме­
наційна станція була оснащена сучасними манекенами та симу­
ляторами, що забезпечило максимально наближені до реальної 
клінічної практики умови та дало змогу об’єктивно оцінити рівень 
сформованості практичних навичок здобувачів освіти.

Проведення ОСК(П)І вкотре підтвердило прагнення Хар­
ківського національного медичного університету забезпечу­
вати високі стандарти підготовки майбутніх медичних фахів­
ців і впроваджувати сучасні підходи до оцінювання професійних 
компетентностей.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ
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20 травня відбулася урочиста церемонія нагородження пере-
можців районного етапу конкурсу «Молода людина року» Шев-
ченківського району Харкова.

Особливо приємно, що серед переможців  — представники 
Харківського національного медичного університету:

•	 Дарина Приймак  — переможниця у номінації «Здобувачі 
освіти закладів вищої освіти»;

•	 Анна Феськова  — переможниця у номінації «Наукова 
діяльність»;

•	 Роман Іващенко та Юліана Колесникова — переможці у но­
мінації «Громадська діяльність».

Пишаємося нашою талановитою, активною та цілеспрямова­
ною молоддю! 

Бажаємо нових досягнень, натхнення та подальших перемог!

22 квітня в Інститут біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України 
відбулося урочисте нагородження переможців Премії Національ-
ної академії наук України для молодих учених за підсумками кон-
курсу 2025 року.

Серед відзначених — асистент кафедри біологічної хімії, док­
тор філософії Олександр Кислов, який отримав Премію за серію 
наукових праць «Комплексна оцінка імунобіологічної відповіді та 
протизапальних властивостей біосумісних покриттів на основі 
танталу та його похідних для профілактики спайкоутворення при 
герніопластиці».

Науковою керівницею проєкту стала проректорка з наукової 
роботи ХНМУ, професорка Оксана Наконечна.

Щиро вітаємо з вагомим науковим досягненням та бажаємо 
подальших успіхів у дослідженнях!

ОСВІТА ТА КАР’ЄРА – 2026

ВІТАЄМО!

ХНМУ ЗДОБУВ ГРАН-ПРІ  ХНМУ ЗДОБУВ ГРАН-ПРІ  
МІЖНАРОДНОЇ ВИСТАВКИ!МІЖНАРОДНОЇ ВИСТАВКИ!

На міжнародній виставці ХНМУ представив сучасні підходи до розвитку медичної освіти, 
впровадження технологій штучного інтелекту та симуляційного навчання.

Харківський національний медичний університет отримав:
•	 Гран-Прі у номінації «Цифрова трансформація медичної освіти: впровадження штуч­

ного інтелекту та симуляційних технологій»;
•	 почесне звання «Лідер вищої освіти».
Пишаємось досягненнями університетської спільноти та продовжуємо рух до інновацій­

ного майбутнього освіти й науки!

МОЛОДЬ ХНМУ – МОЛОДЬ ХНМУ – 
СЕРЕД НАЙКРАЩИХ!СЕРЕД НАЙКРАЩИХ!

МОЛОДИЙ НАУКОВЕЦЬ ХНМУ МОЛОДИЙ НАУКОВЕЦЬ ХНМУ 
ОТРИМАВ ПРЕМІЮ НАН УКРАЇНИОТРИМАВ ПРЕМІЮ НАН УКРАЇНИ

СТУДЕНТКИ ХНМУ – ЛАУРЕАТКИ МІЖНАРОДНОГО КОНГРЕСУ!СТУДЕНТКИ ХНМУ – ЛАУРЕАТКИ МІЖНАРОДНОГО КОНГРЕСУ!

У квітні цього року у Медичному університеті Варшави 
(Medical University of Warsaw) проводився XXI Варшавський між-
народний медичний конгрес (XXI Warsaw International Medical 
Congress), на якому було представлено понад 200 доповідей з 
Польщі, Великої Британії, Литви, України, Ізраїлю та Німеччини.

Кафедру хірургії № 4 ХНМУ представляла команда студенток 
І медичного факультету: Маргарита Чопенко, Ольга Курафєєва та 
Єлизавета Поповська. 

За результатами засідання секції «Хірургія», доповідь 
«Magnetic Instruments Improves Treatment Outcomes for Combat 
Injuries to Soft Tissues» (керівники — професор Віталій Макаров 
та доцент Олексій Петюнін) посіла І місце. Також її було висунуто 
для представлення на заключній пленарній сесії конгресу. 

За результатами виступу на заключній пленарній сесії допо­
відь наших студенток визнано найкращою серед усіх, що були 
представлені на конгресі. Здобувачки освіти отримали диплом 
про отримання І місця та золоту медаль конгресу! 

Крім того, студентки Ольга Курафєєва та Єлизавета Поповська 
представили стендові доповіді з лікування сучасної бойової травми.

Представлені наукові роботи студенток ХНМУ викликали ве­
лику зацікавленість у міжнародної медичної наукової молоді та 
польських фахівців, що сприяло укріпленню міжнародної спів­
праці між ХНМУ та закордонними фахівцями.

Пишаємось нашими студентками та бажаємо нових наукових 
звершень!

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ 
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УКРАЇНО-ШВЕЙЦАРСЬКИЙ ПРОЄКТ

У КОЛІ ПРОФЕСІЙНОГО ДІАЛОГУУ КОЛІ ПРОФЕСІЙНОГО ДІАЛОГУ
26–27 березня в Києві відбувся з’їзд пілотних закладів вищої 

освіти  — учасників Україно-швейцарського проєкту «Розвиток 
медичної освіти». Захід об’єднав представників медичних уні-
верситетів, Міністерства охорони здоров’я України, міжнародних 
партнерів та експертів у сфері освіти.

Харківський національний медичний університет представля­
ла делегація на чолі з ректором Валерієм М’ясоєдовим. Учасники 
обговорили результати реалізації проєкту, перспективи розвитку 
практичної підготовки здобувачів освіти, удосконалення освітньо­
го процесу та впровадження сучасних підходів у медичній освіті.

Представники ХНМУ долучилися до професійних обговорень, 
презентувавши власний досвід і бачення розвитку симуляційного 
навчання, сучасних підходів до практичної підготовки здобувачів 
освіти, а також використання інноваційних цифрових рішень, зо­
крема технологій штучного інтелекту в освітньому процесі.

Під час панельних дискусій і робочих сесій наша команда по­
ділилася досвідом розвитку симуляційного навчання, викорис­
тання цифрових технологій та елементів штучного інтелекту в 
освітньому процесі.

Участь у заході стала важливою можливістю для обміну до­
свідом із колегами з інших закладів вищої освіти та визначення 
подальших напрямів розвитку. З’їзд вкотре підтвердив цінність 

професійного діалогу та міжуніверситетської співпраці як важли­
вих чинників модернізації медичної освіти в Україні.

За матеріалами ННІ якості освіти

ОСВІТА І ПРАКТИКА

ПОДІЇ ХНМУ

ПРАКТИЧНІ НАВИЧКИ, СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ВАЖЛИВА МІСІЯ ДОПОМОГИ ЛЮДЯМ!ПРАКТИЧНІ НАВИЧКИ, СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ВАЖЛИВА МІСІЯ ДОПОМОГИ ЛЮДЯМ!
З 25 по 29 травня на базі Університетської лікарні ХНМУ за 

підтримки Міжнародного комітету Червоного Хреста відбувся 
практичний тренінг «Транстибіальне протезування нижньої кін-
цівки» для студентів Харківського національного медичного уні-
верситету, які здобувають освіту за напрямом підготовки май-
бутніх протезистів-ортезистів.

У заході взяли участь 10 здобувачів вищої освіти І та ІІ кур­
сів, які мали змогу поглибити теоретичні знання та вдосконалити 
практичні навички у сфері сучасного протезування.

З вітальними словами до учасників звернулися проректор 
з науково-педагогічної роботи Олександр Кривошапка, декан 
IV  медичного факультету Микола Литвиненко, генеральний ди­
ректор Університетської лікарні ХНМУ Євген Сінько та представ­
ники Міжнародного комітету Червоного Хреста. Вони побажали 
студентам успішного навчання, наголосивши на важливості про­
фесії протезиста-ортезиста в сучасних умовах та її значенні для 
відновлення якості життя пацієнтів.

Програма тренінгу охоплювала різні рівні технічної склад­
ності транстибіального протезування нижньої кінцівки. Основну 
увагу було приділено практичному відпрацюванню професійних 
навичок, ознайомленню із сучасними технологіями та особли­
востями виготовлення і налаштування протезів.

Після завершення навчання всі учасники отримали сертифі­
кати та пам’ятні подарунки від ХНМУ та Міжнародного комітету 
Червоного Хреста.

Микола Литвиненко

ОСВІТЯНИ З РІЗНИХ МІСТ УКРАЇНИ ВІДВІДАЛИ ХНМУОСВІТЯНИ З РІЗНИХ МІСТ УКРАЇНИ ВІДВІДАЛИ ХНМУ
8 травня Харківський національний медичний університет відві-

дали провідні освітяни з різних міст України — директори шкіл, ме-
тодисти та представники громадського сектору, які опікуються роз-
витком освіти. Метою візиту стало ознайомлення з організацією 
освітнього процесу в університеті в умовах прифронтового регіону.

Серед почесних гостей був Руслан Шаламов — харківський учи­
тель та переможець Global Teacher Prize Ukraine 2025 року.

У рамках зустрічі гості поспілкувалися з ректором університету 
Валерієм М’ясоєдовим, який розповів про основні виклики, з якими 
стикається прифронтовий заклад вищої освіти, особливості органі­
зації навчального процесу та механізми залучення вступників до на­
вчання в ХНМУ.

Також освітяни відвідали Симуляційний центр, Комплекс «Музей 
медицини» та кафедру патологічної анатомії, де ознайомилися із су­
часними підходами до підготовки майбутніх медиків.

Такі зустрічі зміцнюють співпрацю між освітянами та надиха­
ють на розвиток сучасної української освіти навіть у найскладніших 
умовах.

За матеріалами Центру медіакомунікацій 
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ISIC 2026 

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ХНМУ

ТРИ ДНІ НАУКИ, ІННОВАЦІЙ ТА МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІТРИ ДНІ НАУКИ, ІННОВАЦІЙ ТА МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ
З 25 по 27 травня цього року в Харківському національному медичному уні-

верситеті відбулася Міжнародна наукова міждисциплінарна конференція студен-
тів та молодих учених ISIC 2026.

Протягом трьох днів молоді дослідники, аспіранти та докторанти з різних 
країн представляли результати своїх досліджень, обговорювали актуальні викли­
ки сучасної медицини та ділилися інноваційними підходами до діагностики, ліку­
вання, профілактики захворювань і догляду за пацієнтами.

У програмі конференції працювали секції нейронаук, хірургії та травматології, 
стоматології, внутрішньої медицини, інфекційних хвороб, акушерства та гінеко­
логії, педіатрії, профілактичної медицини, сестринської справи, теоретичної та 
експериментальної медицини.

Особливою подією стала лекція професора Джейкоба Стеґенґи «Принци­
пи керівництва у сфері громадського здоров’я», яка викликала жвавий інтерес 
серед учасників та стала джерелом цінних знань щодо доказової медицини та 
громадського здоров’я.

Дякуємо всім учасникам, науковим керівникам, членам журі, модераторам та 
партнерам за внесок у розвиток молодої науки та успіх ISIC 2026.

До нових зустрічей! 
Алеся Нартова, голова Ради НТСАДМВ ХНМУ

З 26 по 29 березня Луцьк став центром студентського лідер-
ства та активізму. Делегати з усієї України зібралися на Керів-
ні збори Української асоціації студентів, і представники Харків-
ського національного медичного університету долучилися до цієї 
масштабної події.

Перший день — знайомства, тімбілдинг і розвиток навичок 
тайм-менеджменту, а також атмосферна прогулянка вечірнім 
містом.

Другий день — потужні дискусії та обмін досвідом у межах 
«Академії правління». Учасники обговорювали актуальні виклики 
студентства, розвиток регіональних підрозділів і отримали цінні 
знання з проєктного менеджменту. Важливою стала і зустріч із 
ректоркою університету Іриною Вахович.

Третій день — ключові рішення та нові етапи розвитку: пере­
гляд Статуту, звіти лідерів та вибори голови Правління УАС. А для 
натхнення делегати відвідали Музей сучасного українського мис­
тецтва Корсаків.

Участь у зборах — це нові знайомства, сильні партнерства, 
свіжі ідеї та впевненість у тому, що студентський голос має силу!

20–22 лютого та 27–28 березня у Львові відбувся масш-
табний освітній захід — «Зимова школа „Почуй лікаря“» для фа-
хівців сфери охорони здоров’я. Харківський національний ме-
дичний університет на цій події представила студентка Поліна 
Аніщенко.

Захід було організовано ГО «Птаха України» у тісній співпраці 
з Міністерством охорони здоров’я України, Молодіжною радою 
при МОЗ, Львівською ОВА, профільними департаментами ЛОДА, 
а також провідними медичними установами та центрами контр­
олю і профілактики хвороб.

Основною метою ініціативи стала комплексна підготовка 
майбутніх амбасадорів здоров’я. Проєкт спрямований на фор­
мування професійної спільноти, яка здатна ефективно проводи­
ти просвітницьку роботу серед дітей та молоді, популяризуючи 
культуру турботи про власне здоров’я.

Програма навчання була надзвичайно інтенсивною та охо­
плювала найактуальніші напрямки сучасної медицини. Протя­
гом двох етапів школи учасники детально опрацьовували сучасні 
протоколи надання домедичної допомоги, методики підтримки 
ментального здоров’я, ключові аспекти статевої освіти та вакци­
нації, принципи здорового харчування та профілактику серцево-
судинних захворювань.

Особлива увага приділялася розвитку навичок ефективної 
комунікації, що є критично важливим для успішної взаємодії з мо­
лодою аудиторією під час майбутніх лекцій та тренінгів.

Участь у «Зимовій школі» дозволила не лише поглибити те­
оретичні знання, а й опанувати практичні інструменти для реа­
лізації соціально значущих проєктів. Здобутий досвід стане міц­
ним фундаментом для подальшої діяльності у ролі амбасадора 
здоров’я та сприятиме підвищенню рівня медичної грамотності 
серед молоді нашого регіону.

За матеріалами Студентського самоврядування ХНМУ

ДЕЛЕГАЦІЯ ХНМУ — УЧАСНИЦЯ КЕРІВНИХ ЗБОРІВ УАС У ЛУЦЬКУ!ДЕЛЕГАЦІЯ ХНМУ — УЧАСНИЦЯ КЕРІВНИХ ЗБОРІВ УАС У ЛУЦЬКУ!

СТУДЕНТКА ХНМУ СТУДЕНТКА ХНМУ —— УЧАСНИЦЯ ОСВІТНЬОГО ЗАХОДУ! УЧАСНИЦЯ ОСВІТНЬОГО ЗАХОДУ!
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ДО 100-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 

ВЧИТЕЛЬ ЛІКУВАННЯ ВЧИТЕЛЬ ЛІКУВАННЯ 
Вітчизняна медицина дала світу цілу плеяду передових уче-

них і лікарів, які протягом всього свого життя невпинно працюва-
ли на благо народу, віддаючи цій благородній справі всі свої сили 
й знання. Значний внесок у це служіння зробили й педіатри Хар-
ківської вищої медичної школи, яскравою зіркою якої була про-
фесор Валентина Семенівна Приходько.

Валентина Приходько народилася 14 травня 1926 р. у сели­
щі Буди Харківської області. Батько її Семен Кирилович працював 
слюсарем фарфоро-фаянсової фабрики. Від нього Валентина 
Семенівна навчилася любити книги, співи, розуміти красу, спів­
чувати людям, що потрапили у біду. Так народилося бажання нав­
читися лікувати. Але почалася війна, і закінчити середню школу 
вона змогла лише у 1946 р.

Початок її навчання на педіатричному факультеті ХМІ відно­
ситься до 1947 р., з якого почалося її самовіддане служіння ме­
дичній науці. Важко знайти людину, яка була б настільки відда­
на своїй праці на всіх етапах життя, як Валентина Семенівна. Уже 
в інституті вона виділялася своїм потягом до знань, прагненням 
не тільки досконало вивчити все те, чому навчали викладачі, але 
й зазирнути у науку, щоб зрозуміти причини появи того чи іншо­
го захворювання. У 1953 р. В.С. Приходько з відзнакою закінчила 
Харківський медичний інститут і отримала диплом лікаря.

Вона залишилася ординатором на кафедрі дитячих хвороб 
лікувального факультету, де її лікарське формування проходило 
під керівництвом професора Г.І. Теца. Він побачив в молодій лі­
карці великий потенціал і багато зробив для того, щоб дати йому 
розкритися. Валентина Семенівна згадувала, що вчилася у про­
фесора лікарській етиці, поважному ставленню до колег, повній 
самовіддачі у роботі. Три роки клінічної ординатури були для неї 
школою лікувальної майстерності, нових наукових досліджень, 
набуття навичок викладача. Уже на другий рік ординатури вона 
під наглядом завідувача кафедри вела практичні заняття зі сту­
дентами. Г.І. Тець відмічав її працездатність, дисципліну, зацікав­
леність справою, велику старанність і жагу до знань, що дозволи­
ло їй виконувати серйозні наукові дослідження для кандидатської 
дисертації на тему: «Про функціональний стан вищих відділів го­
ловного мозку у дітей здорових і хворих на ревматизм», яку вона 
успішно захистила у 1956 р. У вересні того ж року В.С. Приходько 
була обрана асистентом кафедри дитячих хвороб лікувального 
факультету.

У 1960 р. Валентина Семенівна почала працювати над підго­
товкою докторської дисертації «Клініка хронічного декомпенсо­
ваного тонзиліту та його відмінність від ревматизму у дітей». Ро­
бота над дисертацією не звільняла Валентину Семенівну від інших 
напрямків діяльності: педагогічної, лікувально-організаційної та 
виховної, де вона досягала нових успіхів. У 1965 р. В.С. Приходь­
ко обрана на посаду доцента і того ж року запропонована сво­
їм вчителем для обрання завідувачем кафедри пропедевтики та 
факультетської педіатрії, у 1966 р. успішно захистила докторську 
дисертацію, а у 1967 р. затверджена у вченому званні професора 
кафедри «Дитячі хвороби з дитячими інфекціями», у 1968 р. була 
нагороджена значком «Відміннику охорони здоров’я».

Ім’я В.С. Приходько стає відомим у спільноті дитячих ліка­
рів не тільки України, але й всього Союзу. Її діяльність щодо удо­
сконалення науково-методичної роботи визнається авторитет­
ною, і в 1968 р. вона призначається членом методичної комісії з 
педіатрії МОЗ СРСР і головою методичної комісії з педіатрії ХМІ. 
Вона є співавтором складання першої програми для підготовки 

лікарів-інтернів  — нового методу первинної спеціалізації, який 
впроваджується в нашій країні вперше в 1967‒1970 рр. У 1978 р. 
за дорученням МОЗ СРСР В.С. Приходько очолює колектив спів­
робітників кафедр педіатрії ХМІ, який підготував вперше в нашій 
країні «Модель підготовки лікаря-педіатра».

Для багатьох поколінь дитячих лікарів Валентина Приходько 
стала першим наставником у професії. У пам’яті учнів вона зали­
шилась авторитетним вчителем, лекції і практичні заняття якого 
відвідувалися із задоволенням і почуттям відповідальності; досвід­
ченим лікарем, що вчив поводженню з хворою дитиною, умінню 
розпізнавати її внутрішній стан; привабливою жінкою, що вихову­
вала навіть своїм зовнішнім виглядом. І сьогодні колишні випускни­
ки згадують просту і ясну форму її лекцій, глибину змісту, доступну 
дикцію, пам’ятають повчальні професорські огляди хворих дітей, 
коли професор спілкувалася з окремими з них звичною для них мо­
вою. Валентину Семенівну вони називають «Вчителем лікування».

Зі свого боку В.С. Приходько заохочувала у студентів допит­
ливість, інтерес до справи, потяг до нового, цінувала працьови­
тість і дисциплінованість, завжди підтримувала їх у творчих пошу­
ках. Вона вміла виявити талановитих студентів, готувала гідних 
фахівців і раділа досягненням своїх учнів. Під її керівництвом за­
хищено 8 докторських і 39 кандидатських дисертацій. Її учні очо­
люють і успішно трудяться на різних кафедрах вищих навчаль­
них закладів, у медичних закладах і науково-дослідних інститутах 
України та інших держав.

Наукові інтереси В.С. Приходько були різноманітними, але 
їх завжди об’єднував один принцип — наукові розробки повинні 
відповідати запитам практичної медицини. Протягом більше ніж 
25 років за її керівництвом розроблялася наукова проблема діа­
гностики та лікування гострих бронхолегеневих захворювань у ді­
тей раннього віку, що посідали перше місце у структурі дитячої 
смертності. 

Поряд із цим продовжувалася і розробка наукової проблеми 
кардіології дитячого віку, з якої В.С. Приходько починала свою 
наукову діяльність. За її керівництвом колектив кафедри активно 
працював над питаннями перинатальної кардіології, аритмоло­
гії, неревматичних захворювань серця у дітей. Нею вперше у ді­
тей в соматичній клініці впроваджений метод черезстравохідно­
го електрофізіологічного дослідження, добового моніторування, 
які дозволили на сучасному рівні вирішити питання аритмології. 
Вона — автор понад 440 наукових робіт, співавтор 3 підручників 
з педіатрії. Нею видані 12 монографій та посібників. Наукові роз­
робки захищені 15 авторськими свідоцтвами та патентами. 

В.С. Приходько була активним громадським діячем. 
У 1967‒1973 рр. вона очолювала товариство «Знання» ХМІ, май­
же 40 років (1971‒2010) — Харківське товариство педіатрів, не­
одноразово обиралася членом правління Всесоюзного й Укра­
їнського республіканських товариств дитячих лікарів. У 1989 р. 
була обрана Президентом Харківського обласного фонду «Мило­
сердя й здоров’я».

Науково-педагогічна та лікувальна діяльність Валентини Се­
менівни отримала високе громадське визнання. Вона була наго­
роджена орденом Трудового Червоного Прапора (1971), отри­
мала почесне звання заслуженого діяча науки і техніки України 
(1991), її обрано академіком Академії наук вищої школи України 
(2003). Східно-Український біографічний інститут включив її ім’я 
в альманах «Славетні жінки. Україна. Рік 2005» як «яскраву пред­
ставницю славних жінок України». Валентина Семенівна отрима­
ла й міжнародне визнання, про що свідчать видані міжнародним 
бібліографічним товариством диплом та медаль «Leading Health 
Professional of the World» (2008).

Життєвий шлях Валентини Приходько викликає повагу і захо­
плення. Вона була справжнім представником класичної педіатрії: 
педагогом, науковцем, лікарем, патріотом своєї батьківщини. Ві­
домий гуманіст ХХ ст., видатний мислитель і лікар Альберт Швей­
цер колись сказав: «Той, хто лікує дітей, — обраний». Це сказано 
і про неї — жінку, яка все своє життя віддала боротьбі за здоров’я 
дітей. Вона створила свою школу. Її учні сьогодні очолюють ка­
федри, клініки, наукові напрямки, працюють в Україні та по всьо­
му світу. Але головне — вони несуть її професійну етику: клінічне 
мислення, інтелігентність, вимогливість до себе і безумовну лю­
бов до дитини. Ім’я професорки Приходько буде й надалі симво­
лом професіоналізму, академічної честі та відданості справі.

Колектив кафедри педіатрії № 1 та неонатології,
директорка Комплексу «Музей медицини» Жаннета Перцева
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ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ТА ПЕРЕМОГИ НАД НАЦИЗМОМ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ

ДОПОМАГАЄМО РАЗОМ!

ПАМ’ЯТАЄМО ПОДВИГ – ШАНУЄМО ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИПАМ’ЯТАЄМО ПОДВИГ – ШАНУЄМО ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ

СИЛА ЄДНОСТІ: БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК ХНМУСИЛА ЄДНОСТІ: БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК ХНМУ

8 травня в Україні відзначають День пам’яті та перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років. Ця дата є нага-
дуванням про одну з найстрашніших трагедій в історії людства та 
застереженням від повторення жахів війни, агресії й насильства.

З нагоди пам’ятної дати адміністрація університету, пред­
ставники профкому працівників та студентської спільноти ХНМУ 
поклали квіти на території університету до Пам’ятного знаку за­
гиблим лікарям під час військових конфліктів на честь шани й 
вдячності всім тим, хто віддав своє життя у роки Другої світової 
війни, а також вшанували пам’ять вихованців ХНМУ, які загинули 
під час повномасштабної агресії росії проти України.

Окрім цього, учасники заходу відвідали Алею захисників, ви­
саджену у травні 2025р. на території Навчально-наукового інсти­
туту післядипломної освіти ХНМУ. Алея створена із саджанців ду­
бів, вирощених і подарованих університету жителькою Харкова 
Тетяною Мирошник.

Пані Тетяна також долучилася до візиту та разом із пред­
ставниками адміністрації оглянула стан молодих дерев. Попри 
холодну зиму, саджанці добре прижилися та вже почали вкрива­
тися молодим листям — як символ незламності, пам’яті та про­
довження життя.

Олексій Троценко

Картину «Україна. Крила», створену директоркою Наукової 
бібліотеки ХНМУ Іриною Киричок у стилі Петриківського розпису, 
передано до Комплексу «Музей медицини ХНМУ». Полотно було 
представлено на  благодійному ярмарку «Сила єдності» для збо-
ру коштів. Співробітники і здобувачі долучилися до цього збору. 
Картину було вирішено передати до музейного комплексу.

Картину до музейної колекції передав ректор Харківського 
національного медичного університету Валерій М’ясоєдов. Він 

підкреслив, що всі кошти, зібрані під час благодійного заходу, 
були спрямовані на підтримку тих, хто захищає Україну.

За словами Валерія Васильовича, картина стала сим­
волом згуртованості університетської спільноти та нагаду­
ванням про єднання викладачів, студентів і співробітників 
ХНМУ навколо підтримки українських захисників у час важ­
ких випробувань.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ

4–5 травня в Харківському національному медичному уні-
верситеті відбувся дводенний благодійний ярмарок «Сила 
єдності», організований з ініціативи Первинних профспілко-
вих організацій працівників і студентів та Наукової бібліотеки 
ХНМУ.

У відкритті заходу взяли участь ректор Валерій М’ясоєдов, 
перша проректорка Наталія Савєльєва, проректори, декани фа­
культетів, співробітники та здобувачі освіти університету, а також 
голова Харківської обласної організації Профспілки працівників 
охорони здоров’я України Альона Благовещенська.

Протягом двох днів відвідувачі мали змогу зробити благодійні 
внески та придбати унікальні вироби, створені власноруч співро­
бітниками й студентами ХНМУ та Медичного фахового коледжу: 
роботи з петриківським розписом, прикраси з натурального ка­

міння й бісеру, картини, іграшки, в’язані вироби, ляльки-мотанки, 
домашні смаколики та багато іншого.

За підсумками ярмарку було зібрано 46 100 гривень. Кошти 
надійшли як від продажу виробів, так і завдяки прямим донатам 
небайдужих учасників заходу. Усі зібрані кошти передано тим, 
хто сьогодні боронить нашу країну.

Благодійні ярмарки у Харківському національному ме­
дичному університеті вже стають доброю традицією, яка 
об’єднує університетську родину навколо спільної мети  — 
підтримки захисників України та тих, хто постраждав від на­
слідків війни. Організатори висловлюють щиру вдячність усім 
учасникам, майстрам, волонтерам і відвідувачам, які своєю 
небайдужістю вкотре довели: сила єдності здатна творити 
великі справи.

«УКРАЇНА. КРИЛА» – СИМВОЛ ЄДНОСТІ ТА ПІДТРИМКИ «УКРАЇНА. КРИЛА» – СИМВОЛ ЄДНОСТІ ТА ПІДТРИМКИ 
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ВИПУСК–2026

ТАМ, ДЕ НАРОДЖУЮТЬСЯ НАЙТЕПЛІШІ СПОГАДИТАМ, ДЕ НАРОДЖУЮТЬСЯ НАЙТЕПЛІШІ СПОГАДИ
Кажуть, що людина не пам’ятає більшість звичайних днів сво-

го життя. У пам’яті залишаються лише окремі миті  — випадкові 
розмови в коридорах між парами, щирі обійми після складного 
іспиту, погляди людей, які з часом стали рідними, запах ранкової 
кави перед заняттями та відчуття, що попереду ціле життя. На-
певно, тому ми так рідко помічаємо, що щастя в моменті. Воно 
стає помітним лише тоді, коли перетворюється на спогад.

Сьогодні ми стоїмо на межі між «було» і «буде», і раптом усві­
домлюємо, що шість років, які колись здавалися нескінченними, 
промайнули швидше, ніж одна університетська пара.

Ще зовсім недавно ми вперше переступили поріг Харків­
ського національного медичного університету. Ми були різними. 
Хтось із дитинства мріяв стати лікарем, а хтось лише намагався 
знайти свій шлях. Нас об’єднувало одне  — невідомість. Ми не 
знали, що чекає нас попереду, не знали, що ці стіни стануть для 
нас настільки важливими. 

Менш за все ми могли уявити, що наше студентське життя роз­
почнеться в умовах пандемії COVID-19. Замість звичних перших 
тижнів знайомств, переповнених аудиторій і студентської метуш­
ні нас зустріло дистанційне навчання, маски та екрани моніторів. 
Ми вчилися будувати дружбу через повідомлення, знайомитися на 
онлайн-парах та знаходити студентське життя там, де, здавалося, 
для нього майже не залишилося місця. Проте, можливо, саме тому 
ми ще більше навчилися цінувати кожну можливість бути разом.

Сьогодні, озираючись назад, ми розуміємо: Харківський на­
ціональний медичний університет став для нас значно більшим, 
ніж просто місцем навчання. Тут минула ціла епоха нашого жит­
тя. Тут ми дорослішали, помилялися, вчилися, втрачали впевне­
ність і знову знаходили її. Тут ми вперше відчули справжню від­
повідальність за майбутнє, яке колись здавалося таким далеким.

За ці роки кожен із нас пережив власну історію. Були склад­
ні модулі, безсонні ночі перед іспитами, перші двійки, безкінечні 
конспекти, ранкові пари після безсонних ночей, практичні занят­

тя, до яких, здавалося, неможливо підготуватися. Були момен­
ти розпачу, коли хотілося все кинути. Проте були й перемоги — 
великі й маленькі, які хотілося святкувати з усім світом. Перша 
успішно складена сесія та перше усвідомлення того, що медици­
на перестає бути просто горою підручників і стає частиною на­
шого життя.

Особливе місце в наших спогадах назавжди займуть викла­
дачі. Ті, хто щодня ділився з нами не лише знаннями, а й власним 
досвідом. Ті, хто вчив нас мислити, аналізувати, приймати рішен­
ня та бачити за діагнозом людину — зі своїм болем, страхами та 
надіями. Хтось був суворим, хтось вимогливим, хтось умів одним 
жартом розрядити атмосферу на занятті, але кожен залишив час­
тинку себе в нашому професійному становленні.	

Для багатьох із нас ХНМУ став місцем, де ми знайшли дру­
зів на все життя. Людей, з якими ділили останні конспекти перед 
іспитом, разом чекали результати модулів, переживали тривоги, 
святкували успіхи та підтримували одне одного в найскладніші 
моменти. Саме завдяки цим людям університетські роки стали 
такими, якими ми будемо пам’ятати їх через багато років.

Окремою сторінкою нашого студентського життя стала ді­
яльність поза аудиторіями. Для когось університет відкрив две­
рі у науку, для когось — у громадську діяльність. Саме тут наро­
джувалися проєкти, благодійні ініціативи, конференції, спортивні 
турніри, культурні заходи та сотні ідей, які об’єднували студен­
тів. Ми вчилися працювати в команді, брати відповідальність за 
спільну справу, чути інших та бути лідерами. І саме ці навички за­
лишаться з нами далеко за межами університету.

Особливими стали роки, які випали на непрості випробуван­
ня для нашої країни. Повномасштабна війна змінила життя кож­
ного з нас. Вона змінила й студентство. Ми навчалися під звуки 
сирен, із різних куточків України та світу, між тривогами та від­
ключеннями світла. Ми волонтерили, допомагали військовим, 
підтримували одне одного і продовжували вчитися тоді, коли 
здавалося, що це неможливо. Саме в ці роки ми особливо зрозу­
міли цінність людяності, взаємопідтримки та єдності.

Сьогодні ми завершуємо один із найважливіших етапів свого 
життя. Попереду — інтернатура, перші самостійні рішення, про­
фесійні виклики, нові знання та нові перемоги. Проте якими б до­
рогами не повело нас майбутнє, частинка кожного з нас наза­
вжди залишиться тут. У знайомих аудиторіях. У коридорах, якими 
ми поспішали на заняття. У бібліотеці, де готувалися до іспитів. 
У спогадах про студентські роки, які одного дня стануть нашою 
найтеплішою ностальгією.

Cьогодні хочеться сказати найголовніше: «Дякуємо, alma 
mater! За ці роки, які стали значно більшими, ніж просто роками 
навчання. Дякуємо за знання і досвід. За можливості та виклики. 
За друзів, наставників і спогади. За те, що навчив нас не бояти­
ся труднощів, вірити в себе та завжди рухатися вперед. Дякуємо 
кожному викладачу, співробітнику та студенту, які були частиною 
цієї великої історії».

Ми йдемо далі вже не просто студентами. Ми йдемо далі 
майбутніми лікарями. Людьми, яким довірятимуть найдорожче — 
здоров’я та життя інших.

Анна Матузок 
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НАЙБІЛЬША ЦІННІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ – ЦЕ ЙОГО ЛЮДИНАЙБІЛЬША ЦІННІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ – ЦЕ ЙОГО ЛЮДИ

РОКИ ЗРОСТАННЯ, ЗНАНЬ І НЕЗАБУТНІХ СПОГАДІВРОКИ ЗРОСТАННЯ, ЗНАНЬ І НЕЗАБУТНІХ СПОГАДІВ

Здається, лише вчора я з трепетом тримав у руках докумен-
ти для вступу, а сьогодні за плечима вже шість років навчання. 
Коли свого часу переді мною постав вибір закладу вищої освіти, 
я не вагався ані хвилини — одразу знав, що хочу навчатися саме 
в Харківському національному медичному університеті. І зараз, 
озираючись назад, я з упевненістю можу сказати, що жодно-
го разу не пошкодував про свій вибір. Ці шість років проминули 
неймовірно швидко, залишивши після себе колосальний багаж 
знань, досвіду та яскравих спогадів.

Я щиро радий, що обрав саме нашу alma mater. Насамперед 
це заслуга висококваліфікованого викладацького складу, де ко­
жен викладач ділився з нами не просто сухою теорією, а й безцін­
ним практичним досвідом. Величезну роль відіграє й адміністра­
ція університету, яка завжди чує студентів, крокує в ногу з часом 
та щиро підтримує будь-які студентські ініціативи. Харківський 
національний медичний університет створює унікальні умови для 
розвитку молоді як у Студентському самоврядуванні, так і в Про­
фкомі студентів. Саме Профком став для мене тим надійним фун­
даментом, який заклав міцне підґрунтя для всієї моєї громадської 
діяльності та навчив масштабно мислити.

Найбільша цінність університету — це його люди, і за роки на­
вчання я знайшов тут свою маленьку родину. Я безмежно вдяч­
ний своїй групі, яка підтримувала мене на кожному кроці, допо­
магала долати труднощі та розділяла радість перемог. Дякую 
своїй мамі, чия безумовна віра в мене завжди була головним дви­
гуном уперед. 

Я щиро радий і гордий бути частиною ХНМУ. Проте моя іс­
торія в рідних стінах на цьому не завершується, адже я планую 
залишатися тут і надалі. Мій вибір знову впав на рідний універси­
тет для подальшого розвитку та навчання в інтернатурі. Попереду 
новий етап, і я щасливий, що проходитиму його в місці, яке стало 
для мене справжнім домом.

Владислав Грицьков

Шість років тому я заходила до університету як звичайна абі-
турієнтка з хвилюванням, мріями та великими очікуваннями. Сьо-
годні ж я завершую цей етап із величезним багажем досвіду, спо-
гадів і людей, які стали невід’ємною частиною мого життя.

Університет дав мені не лише професію  — він сформував 
мене як особистість. Упродовж навчання я була старостою гру­
пи та курсу, головою факультету. Це були роки постійного руху, 
відповідальності, організації, підтримки студентів і вміння знахо­
дити рішення навіть у найскладніших ситуаціях. Саме тут я зро­
зуміла, наскільки важливо бути не просто хорошим студентом, а 
людиною, якій довіряють.

Для мене студентське життя  — це не лише пари, іспити та 
безсонні ночі перед модулями. Це люди, з якими ми разом до­
рослішали, переживали непрості моменти, підтримували одне 
одного та щиро раділи кожній маленькій перемозі. Я вдячна кож­
ному, хто був поруч протягом цих років, адже саме завдяки таким 
людям університет став моїм другим домом.

Студентська діяльність стала для мене окремою важливою 
частиною університетського життя. Саме вона навчила мене бути 
організованою, працювати з людьми, швидко приймати рішення 
та відповідати не лише за себе, а й за цілу команду. Це був досвід, 
який загартував мене, допоміг розкрити лідерські якості та по­
казав, наскільки багато можна зробити, коли поруч є однодумці.

Сьогодні я закриваю одну важливу сторінку, але водночас 
відкриваю нову. І я точно знаю: все, що дали мені ці шість років, 
залишиться зі мною назавжди. Дякую, ХНМУ, за знання, можли­
вості, людей і спогади. 

Марина Цимбал
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НЕОТРИМАНІ ДИПЛОМИ. НЕЗДІЙСНЕНІ МРІЇНЕОТРИМАНІ ДИПЛОМИ. НЕЗДІЙСНЕНІ МРІЇ

Випуск 2026 року Харківського націо
нального медичного університету наза-
вжди залишиться особливим. Серед тих, 
хто мав отримати дипломи лікарів, були 
двоє студентів, чиї життя обірвала ро-
сійська війна, — Євген Юрко та Фатіма 
Гусейнова.

Євген Юрко, студент ІІІ медичного фа­
культету, ще під час навчання обрав шлях 
служіння людям. У найважчі для Харкова 
часи він поєднував навчання з роботою 
фельдшера екстреної медичної допо­
моги. 1 вересня 2024 р. у складі бригади 
швидкої допомоги Євген вирушив рятува­
ти постраждалих після російського ракет­
ного удару по Палацу спорту. Під час пов­
торної атаки він зазнав тяжких поранень і 
3 вересня помер. Він до останнього вико­

нував свій професійний обов’язок, рятую­
чи інших.

Фатіма Гусейнова, студентка VI курсу 
І медичного факультету, мріяла стати лі­
каркою. Вона була сумлінною, відпові­
дальною, щирою та небайдужою люди­
ною, яку поважали викладачі й любили 
однокурсники. 29  червня 2026 р., напе­
редодні вручення дипломів, Фатіма тра­
гічно загинула внаслідок російського 
удару по Харкову. Її життя обірвалося за 
день до моменту, на який вона так дов­
го чекала.

Вони не встигли отримати дипломи, 
але назавжди залишаться частиною ве­
ликої родини Харківського національного 
медичного університету. Їх об'єднала не 
лише професія, яку вони обрали, а й го­

товність присвятити своє життя допомозі 
людям.

Під час церемонії вручення дипло­
мів випускникам 2026 р. університет­
ська спільнота хвилиною мовчання 
вшанувала пам’ять Євгена Юрка, Фа­
тіми Гусейнової, а також усіх студен­
тів, випускників, викладачів, захисників 
і захисниць України, чиї життя забрала 
війна.

Їхні дипломи так і залишилися не­
врученими. Але їхня відданість професії, 
людяність і жертовність назавжди зали­
шаться прикладом для майбутніх поколінь 
медиків.

Світла пам’ять Євгену Юрку та Фатімі 
Гусейновій. Вічна шана тим, хто не встиг 
здійснити свої мрії через війну.

ПАМ'ЯТАЄМО
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ВИПУСК ЛІКАРІВ ХНМУ – 2026

Пам'ять, стійкість, професія
29 червня у Харківському національному медичному універ-

ситеті відбулося вручення дипломів випускникам 2026 року.
На початку заходу учасники хвилиною мовчання вшанували 

пам’ять випускниці ХНМУ Фатіми Гусейнової, яка напередодні 
загинула від російського удару, а також усіх жертв війни, захис­
ників і захисниць України, які віддали своє життя за свободу на­
шої держави.

Цьогорічний випуск мав відбутися у найбільшій безпечній ло­
кації Харкова, однак реалії війни, що триває вже п’ятий рік, зміни­
ли плани. Усі святкові заходи було скасовано. Попри всі виклики, 
університет провів у професію нове покоління лікарів — молодих 
фахівців, чиє навчання припало на роки пандемії та повномасш­
табної війни.

Звертаючись до випускників, ректор ХНМУ Валерій 
М’ясоєдов зазначив: «Дорогі випускники, шановні батьки, 

викладачі! Сьогодні дипломи славетного медичного університету 
з 220-річною історією отримує нове покоління лікарів. Ваші сту­
дентські роки припали на страшні часи пандемії й війни, які зміни­
ли світ, країну та кожного з нас. Ви раніше за багатьох зрозуміли 
цінність людського життя, гостріше відчуваєте чужий біль, поба­
чили, наскільки крихким може бути людське існування і наскільки 
великою є сила людського духу. Ви свідомо обрали свою профе­
сію і добре знаєте, що таке відповідальність».

Під час церемонії ректор вручив дипломи з відзнакою ви­
пускникам університету та побажав їм професійного зростання, 
людяності, витримки й сил. Він наголосив, що Харківський націо­
нальний медичний університет завжди залишатиметься для сво­
їх випускників надійною підтримкою та міцним фундаментом для 
майбутніх звершень.

Вікторія Захаревич
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МОВОЮ ФОТО 

День вишиванки – символ єдності  
та національної ідентичності

Вишиванка — це не просто традиційний одяг. Це символ нашої національної ідентичності, єдності, сили духу та любові до України. 
У цей день співробітники ХНМУ одягнули вишиванки на знак поваги до українських традицій та підтримки культурної спадщини нашого 
народу.

Нехай українська вишиванка завжди об’єднує нас, надихає та нагадує про наше коріння, незламність і спільні цінності.
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